

广东:调整增加的养老金明起陆续发放

新快报讯 记者麦婉诗 通讯员粤仁宣报道 昨日,记者从广东省人力资源和社会保障厅获悉,根据国家统一部署和要求,经省政府同意、人力资源和社会保障部、财政部批准,近日广东省人社厅、省财政厅印发了《关于2023年调整退休人员基本养老金的通知》(粤人社规〔2023〕12号),从2023年1月1日起调整增加广东省企业和机关事业单位退休人员基本养老金。调整增加的基本养老金将从7月20日起陆续发放,7月底前全部发放到退休人员手中。

本次调整基本养老金的人员范围为2022年12月31日前(含当日)已按规

定办理退休手续,并按月领取基本养老金的退休人员。企业和机关事业单位退休人员调整增加的基本养老金分别从企业职工基本养老保险基金和机关事业单位基本养老保险基金中支出。

根据国家规定,广东省2023年退休人员基本养老金调整采取定额调整、挂钩调整与适当倾斜相结合的办法,兼顾企业和机关事业单位退休人员,公平与效率相结合。定额调整就是每人每月加发22元,企业和机关事业单位执行同样标准,体现公平原则。挂钩调整就是与本人调整前的基本养老金水平和累计缴费年限挂钩:每人每月按照本人调

整前基本养老金(不含职业年金)月标准的2.12%加发。缴费年限每满1年基本养老金月标准增加1元;在此基础上,超过20年的缴费年限,每满1年基本养老金月标准再增加1元;与本人缴费年限挂钩的增加额少于15元的,按15元发放。挂钩调整体现效率原则,有利于激励参保人多缴费、长缴费。倾斜调整,主要是按国家统一部署,对年满70周岁及以上的高龄人员,以及企业退休军转干部进行倾斜。

据悉,调整退休人员基本养老金是保障和改善民生水平的重要措施,调整后全省将有700多万名退休人员受益。

“泰利”降级 全省大部市县今日有中雨

新快报讯 记者许力夫 通讯员粤水轩报道 因台风“泰利”对广东省影响进一步减弱,省水利厅决定将水利防汛台风降为IV级应急响应。截至7月18日17时,全省各江河水位均在警戒水位以下。

据统计,7月17日17时至7月18日7时,广东省强降雨主要集中在云浮、茂名、湛江、阳江。时段雨量大于50毫米的站有1078个,大于25毫米的站有2227个,约占全部观测站点的51%。时段雨量较大的站点主要有云浮市新兴县里洞镇洛洞村禅龙峡站223.8毫米,茂名市信宜市钱排镇山口村人浓坝站208毫米。

在山洪灾害防御方面,截至18日7时,全省共产生山洪灾害预警

37次,发送短信4210条,转移安置人数6298人,其中茂名4002人,湛江2189人,阳江107人。全省未发生山洪灾害人员伤亡。

省水利厅自启动防台风应急响应以来,共派出3个工作组在湛江、茂名、阳江等重点地区协助地方做好防御工作。17日,7支省级水利机动抢险队伍在重点影响的江门、阳江、茂名、湛江4市预置省级抢险队伍10支小分队448人,广东各地市水利部门共派出252个工作组1058人,切实做好台风暴雨洪水防御工作。同时,持续强化水库调度,提前做好水库特别是流域骨干水库预泄调度,共发布调度指令17道,组织47宗大中型水库预泄腾

库约1.5亿立方米。据预测,19日,台风影响明显减弱,全省大部市县有中雨局部大雨。省水利厅表示,各级水利部门和相关单位要关注天气发展态势,继续做好值班值守、监测预报预警、水工程巡查防守和调度等防御工作,确保人民群众生命财产安全。

广州天气

19日,阴天到多云,有中雷雨局部大雨,25℃~30℃
20日,多云间阴天,有雷阵雨局部大雨,25℃~32℃
21日,多云,局部有雷阵雨,26℃~33℃

“泰利”威胁电网安全 直升机出动 超三成用户已恢复供电

新快报讯 记者王彤 通讯员孔德淇 沈甸报道 台风“泰利”继续向西偏北方向移动,广东沿海地区仍将受风雨影响,给电网安全造成威胁。截至7月18日16时,南方电网广东电网公司累计出动人员8400人次,抢修车辆2388台次,直升机1架、应急发电车76台,开展风后巡线查障及抢修复电工作,超

三成受影响用户已恢复供电。

据悉,此次抢修工作中,广东电网机巡管理中心协调1台直升机组和3名巡检队员,通过更精准、更灵活、更高效的直升机巡线,快速勘测湛江雷州35千伏纪家线、35千伏杨家线等输电线路的铁塔、导线等受损情况。截至18日16时,已执行2架次的飞行任务,完成了近

两百公里的特巡特维,为灾后抢修提供及时准确的信息支撑。

供电部门温馨提醒广大市民,风雨天气尽量减少外出,请勿在户外尤其是电杆、铁塔、广告牌、大树下逗留;遇到积水处应绕行,远离掉落在地面上的电线;请社会用电主体做好产权所属设备检查,发现隐患请及时排除。

■7月
18日,南方电网广东电网公司利用直升机对湛江雷州35千伏纪家线、35千伏杨家线等线路进行故障排查。
(赖智杰/摄)



22条道路临时泊位明起全面开放

新快报讯 记者黎秋玲报道 广州市交通运输局消息称,7月20日起,广州市交通运输局将逐条接管海珠区环岛路等22条城市道路临时泊位。

根据《广州市停车场条例》有关规定,不再设立任何“月保”车位或固定对象使用的车位。所有城市道路临时泊位均向市民开放使用,先到先停,按次缴费。

接管后,广州市道路事务中心按照中心六区城市道路临时泊位设置规划进行优化调整,逐条开展泊位及相关设备设施改造施工工程。

其中,新凤祥大街(光汉直街)、西华直街、玫瑰二街将改为夜间准停,新民大街、青凤大街、江南大道中大松岗不再设置城市道路临时泊位,车主可另行选取周边合适的停车场停放车辆。

改造施工期间,市民可按照市道路事务中心现场巡查人员的指引,在未施工作业的城市道路临时泊位继续停放车辆,并配合施工安排及时挪移车辆。

改造完成后,具备收费条件的全天准停泊位路段将现场公示启动收费管理。届时市民可通过“广州泊车”微信公众号、小程序或支付宝生活号线上支付城市道路临时泊位使用费,也可前往广州市道路事务中心公布的业务网点缴纳泊位使用费。广州市道路事务中心现场巡查人员不收取任何费用。

要提醒的是,这22条城市道路临时泊位原经营单位提供的车辆停放服务至2023年7月31日前结束。如有车主已预付2023年7月31日之后车辆停放服务费用,请注意抓紧协商退费。



扫码查看
22条开放
临时泊位道路

广州“净网2023”专项行动上半年刑拘503人

新快报讯 记者李应华 通讯员谢国庆 张毅涛报道 广州市公安局新闻办公室7月18日通报,今年上半年,广州警方全力推进“净网2023”专项行动和夏季治安打击整治行动,全链条打击“网络水军”等突出网络违法犯罪,全角度防范网络安全风险隐患,全网域整治网络违法有害信息,共侦破网络主侦案件144起,抓获犯罪嫌疑人616人,依法刑事拘留503人。

此外,广州警方还开展打击整治网络谣言专项行动,全面加强涉“黄赌毒”、涉枪爆、涉网络诈骗等违法有害信息的清理整治。今年上半年,共清理网络谣言信息43000余条,关停违法违规账号58个,办理网络打谣案件18宗,抓获涉案人员18人。依法清理处置各类违法有害信息24万余条。

市公安局网警支队新闻发言人表示,下半年,广州警方将结合夏季治安打击整治行动,继续大规模大声势严打侵犯公民个人信息、“网络水军”等突出网络违法犯罪,分行业分领域开展网络安全风险隐患排查整治,进一步加大对违法有害信息突出网站的执法力度,推动“净网”专项行动深入开展。